

武汉经适房摇号曝造假事件

摇号软件未经检测



资料图片

6月12日,武汉市5141名困难家庭市民参与一个经适房小区公开摇号。结果摇中的124名市民中,有6人的购房资格证明编号是连号。经查,这6人的申请材料系造假,购房资格被取消。武汉市房产局称将复

查所有摇号家庭的申请材料。5141人摇号中出6连号,千万亿分之一的几率是偶然吗?武汉市住房保障管理中心称,确系偶然。房产局承认,所用摇号软件系该局下属单位开发,未经第三方检测。

经适房摇中6连号

武汉市国土资源和房产管理局官方网站公示的武昌区余家头小区三期B座申购房型确定名单,提供了摇中的124名市民基本情况。6个连号分别是硚经房(2009)00811号—硚经房(2009)00816号。其中,有4人摇中93.81平方米的D户型,2人摇中了98.91平方米的C户型。

5000余人摇号,中出6连号的几率有多大?华中师范大学一位数学博士的计算结果是:千万亿分之一。

记者从武汉市公安局户政部门了解到,这6人中,有4人于5月27日从青山区和洪山区迁往硚口区长丰村1号或2号。另外两人则是在6月初将户口从武昌迁往硚口。

业内人士介绍,有人在原户口所在地有房,不符合申请标准。而将

户口改迁其他城区后,此人就变成“无房产”,可以申请了。

6人申请材料均造假

19日,武汉市国土房产局举行新闻发布会,武汉市住房保障管理中心主任冷山德说,对6名当事人购房资格证明材料的调查显示,这6人提供的申请材料均为虚假材料,收入及住房证明出具单位均不存在,户籍证明复印件也是伪造的。也就是说,这6名当事人在进行资格证明申请时,他们的户口并未转至审核地,用假的户籍证明复印件通过了购买经适房资格的审核和公示。

根据调查,6人的户口迁入硚口的时间分别为6月1日和5月27日。

涉事公务员将被严处

在新闻发布会上,冷山德说,武汉市国土房产局责令硚口区房产局

立即撤销6人的购买资格证,取消摇号资格。收回的房源,按摇号确定的备选顺序号确定对象。

冷山德表示,“6连号”当事人申请材料造假,涉及居委会、街道、公安、民政等多个环节,相关部门正在追查、认定之中,凡涉及的中介公司、国家机关工作人员,一经查实,必将严肃处理。

摇号软件未经检测

18日,武汉市住房保障管理中心负责人表示,经过排查、验证,没有发现摇号软件人为设置痕迹,只能认定6连号现象的确是发生了千万亿分之一的偶然。武汉市国土房产局二级单位武汉市国土房产测绘中心承认:摇号软件由他们组织开发。软件的主要设计人员王旭说,开发这套摇号软件只用了一周时间,完成后未经第三方机构验证和检测。(本报综合消息)

皮卡车闹市自燃

4辆公交车拒借灭火器



20日,一辆皮卡车在福州万象城附近的红绿灯路口发生自燃,司机先后拦下6辆路过的公交车借灭火器,但仅有2辆车司机爽快答应,另外4辆车司机当场拒借,使得皮卡车被烧成了一堆废铁。

据余师傅介绍,他和朋友开车行至万象城附近红绿灯口时闻到一股焦臭味,随即车头引擎盖冒起了滚滚白烟,他们赶紧下车借灭火器。第一辆公交车司机很快把灭火器递给他,一罐干粉喷完后,还有点小火。他们又向其他公交车求援,可连续拦了4辆车,对方都以“公司规定灭火器不能私自外借,回去不好交代”为由,绕着弯开走了。耽搁了六七分钟,车头又烧起来了,并向驾驶室蔓延。就在余师傅一筹莫展时,第6辆公交车司机将灭火器借给了他们。

9时46分,皮卡车已烧成了火球,大伙不敢靠近。9时50分许,消防官兵到现场,大火被扑灭,但皮卡车被烧得只剩焦黑的骨架。

“根本就没有这样的规定。”福州市公交总公司的一名相关负责人表示。

(本报综合消息)

卖春宫古镜被拘留三天

古董商人状告警方

3个月前,女古董商人杨华(化名)在宣武区摆摊卖“春宫镜”时,被宣武公安分局广内派出所以“出售淫秽物品”为由行政拘留3天。她以铜镜具有艺术价值为由,将宣武公安分局起诉至法院,请求判决撤销宣武公安分局作出的处罚决定。19日上午,宣武法院开庭审理此案。

古董商:因卖铜镜被拘留

圆形、直径7厘米、镜面留有绿色铜锈。铜镜背后,4组男女融合的图形突兀。

镜子是2年前杨华和丈夫在石家庄文物市场发现的,后被杨华夫妇珍藏。今年3月12日,杨华夫妇来北京参加古钱币交流会,顺道在报国寺文化市场临时租了摊位展示收藏品,其间就包含那面铜镜。

但当天早上一出摊就遇到了麻烦。一名身穿便装的中年男子走到摊位前。杨华记得,男子对铜镜特别上心,一边看一边拍照。拍过照后,男子从兜里抽出警官证说,这镜子有问题,你得和我走一趟。

接下来,杨华被带进了宣武区公安分局广内派出所。

派出所内,民警让她交待淫秽物品的来源。

“哪个是淫秽物品?”杨华很意外。

“铜镜,后面有春宫图。”民警说。

“一定是警官搞错了,这镜子是明清时期的文物,不是淫秽物品。”杨华说。

晚8时,民警向杨华出示了“京公(宣)决字(2009)第0676号”行政拘留决定书。给出的拘留理由是,她待售的铜镜经鉴定属于淫秽物品,售卖时被民警当场查获。

“文物,文物,不信你们可以去找专家鉴定。”为了避免被拘留,杨华夫妇不断向警方提出各种解释和诉求,均无果。

走出看守所第二日,杨华夫妇决定起诉宣武公安分局。

宣武警方:处罚认定事实清楚

庭审中,宣武公安分局法制科两名民警进行了答辩,称宣武分局没有权力认定淫秽物品,依据《关于鉴定淫秽录像带、淫秽图片有关问题的通知》,北京市公安局治安总队有权对铜镜是否属于淫秽物品进行鉴定。

对杨华作出拘留决定,正是依据北京市公安局出具的《淫秽物品审查鉴定书》。鉴定书称,根据刑法367条和新闻出版总署

《关于认定淫秽及色情出版物的暂行规定》,认定杨华所售铜镜为淫秽物品。

因此,两位民警表示,对杨华作出的行政处罚决定认定事实清楚,证据确凿,适用法律依据正确,程序合法,裁量适当,请求法院依法维持处罚决定。

根据刑法367条规定:淫秽物品指具体描绘性行为或者露骨宣扬色情的诲淫性的书刊、影片、录像带、录音带、图片及其他淫秽物品。

庭审中,审判长询问两位民警提出,铜镜属于哪种淫秽物品?

对于法官提问,两位民警没有明确回答。此案未当庭宣判。



警方向宣武法院出示的杨华销售的“春宫镜”背面图案

19岁男生摘树叶遭城管群殴

“我怎么也没想到,就因为摘了路边一片树叶,竟会换来一阵拳打脚踢。”20日上午11点,刚参加完高考的19岁男生蒲斌(音)在白市驿水码头玩耍,他随手摘了一片树叶,哪知却换来一顿殴打。

“因为我爸在水码头市场卖水果,闲着没事儿,我也转去看看。”闷热的天气让所有摊贩汗流浃背,也让蒲斌直接将手伸向了路边的大树叶子。“我就想摘一片扇扇风。”

谁知,蒲斌的举动被路边的四名城管看在眼里。“喂,不准摘。”一位胖胖的男子走上前,凶狠的目光让蒲斌误以为会遭打,他推了对方一下就准备跑,可这样的“反抗”行为让城管更火上浇油,双方争执起来。“一瞬间,这个男生就被摺倒在地。”目击者说。

熊渝是在场的城管队员之一。他说,自己发现孩子在摘树,可对方面对自己的招呼,一脸不屑。“他还一把把我推下台阶。”这时,熊渝的同事也一起冲上来,出现了之前的一幕。

蒲斌被打后,许多目睹了冲突的市民将现场围得水泄不通。“就算他摘树叶不对,城管也不应该打人。”稍后,白市驿分管城管工作的镇领导黄登福也赶到现场,向伤者及家属道歉,并及时安排将蒲斌送到医院检查。

目前,白市驿派出所正对此事作进一步调查。

(本报综合消息)

“治未病”产业化的几个问题(10)

(一)什么是“治未病”产业化:参照国际健康产业的运作方式,突出“治未病”的特点,完成“治未病”健康服务、产品生产、销售、种植、科研教学为一体的“治未病”健康产业。这就是产业化。

(二)产业化的必要性:1、产业化能促进科研的不断进行和科研成果的尽快转化,形成生产力。2、产业化能吸引各方人力、财力的投入,有利于“治未病”社会化、市场化,最大限度地满足人们对健康和中医药的需求。3、产业化使科研和市场需求,健康需求紧密结合,发展市场杠杆作用,尽快建成“治未病”健康产业,并不断推动“治未病”同国际接轨,融入国际健康产业,走向国门,走向世界,发挥更大作用,创造更高效益,引领人类健康发展。

(三)产业化的可行性:1、市场

需求是产业化的坚实基础。有关专家指出健康产业是21世纪六大朝阳产业之一,有很大的提升空间。“治未病”是健康产业中的佼佼者,具有很大优势,有广阔的市场。2、政府支持是产业化的可靠保证。我国政府对“治未病”有很高评价,给予了极大支持,“治未病”健康工程的启动和完成,有利于推动产业化。3、科研是产业化的基本条件和有力支撑。“治未病”是中华文化遗产中的一块瑰宝,要使它发出更耀眼光芒,需要科研的雕琢,需要将其精华与现代科学理论,科学技术相结合,与现代社会实际相结合,创立现代中华健康文化,创造实用的诊疗技术,健康产品。这些是“治未病”产业化的基本条件。目前“治未病”健康工程中,有三十多个单位在作研究,科

技成果的不断涌现,是产业化的有力支撑。4、中医众多的治疗方法和丰富的治疗经验,是产业化最丰富的资源,使之在健康产业中具有强大的优势和竞争能力。

(四)产业化能促进“治未病”健康工程完成。2008年我国政府启动了“治未病”健康工程,在启动仪式上卫生部部长陈竺作了重要讲话,对发展“治未病”提出了四项要求:1、“应转变观念,医疗卫生决策者,医务工作者都应不仅着眼治愈疾病。”2、“应建立我国独具特色的健康保障服务体系,以健康文化为基础,引导人们树立健康的理念和信心,掌握运用‘治未病’的知识和方法,以健康促进为手段,将医疗部门、健康教育部门、健康管理部门以及科技部门有机整合起来,开展

预防保健服务,以健康保险为支撑,发挥其经济补偿、市场组织、资金融通等功能,为‘治未病’发展提供保障”。3、“不止是医疗卫生工作者的责任,更需要全社会参与和支持,需要人们持之以恒的坚持”。4、“使中医这一古老的理念,在新历史条件下焕发新的勃勃生机,是一项崭新的、极富挑战性的工作,需要我们大家一起为之奋斗”。产业化道路无疑是达到上述要求的催化剂,能促进“治未病”工程的完成和持久发展,是为之奋斗的一条道路。(刘明义)



美康寿康复专科医院 招聘启事

美康寿养生体系,是经三十年研究的科研成果,经省科技厅专家鉴定为“全国领先水平”,专治颈腰椎病、关节炎、各科慢性炎症、脱发、皮肤病、高血压、动脉硬化、头痛等血管病。为更好地服务于民,需招聘医务人员,凡学医者均可。地址:市西路,西街交叉口西行2楼 电话:3327252 联系人:刘明义